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ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA NO ANO DE 2023, DA 

SÉTIMA LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLACAS-PA. Ao primeiro dia do mês de 

dezembro do ano de dois mil e vinte três, no Plenário Vereador Jorge Francisco dos Santos, da 

Câmara Municipal, situada na Rua Amador Lemes Pereira, s/n, Centro, nesta cidade de Placas, 

Estado do Pará, reuniu-se a Câmara Municipal para apresentação de requerimento e para 

tratar de assuntos legislativos da câmara municipal. Constituída a Mesa Diretora pelo 

Vereador Raimundo Ribeiro da Silva-PSDB – presidente em exercício, vereador Werles Santos 

Silva-UB – vice-presidente em exercício e o vereador José Maria Alves da Silva-MDB – primeiro 

secretário em exercício. Presente as vereadoras Edna Silva Santos-PT e Raimunda Nascimento 

Rodrigues-MDB e o vereador Marcione Rocha Ribeiro-MDB. Às dez horas e quinze minutos o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão desejando um bom dia a todos os presentes, 

justificando a falta do vereador Gilmar Freitas que está em uma agenda política na cidade de 

Brasília e também a falta do vereador Denilson Amorim que está acompanhando o serviço de 

recuperação de estrada em sua comunidade. Apresentou o Requerimento nº 080/2023, de 

proposição da Vereadora Edna Silva Santos, que requer a Prefeita Municipal e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, providências para que seja construída em concreto a ponte sobre 

o rio Curuatinga, situada na vicinal Ângelo, neste município, e determinou seu 

encaminhamento à Comissão de Constituição e Justiça. E, considerando já haver se esgotado o 

horário regimental para inicio da sessão e não havendo quórum suficiente para a realização da 

mesma, desejou uma ótima sexta-feira a todos e um ótimo final de semana, agradecendo pela 

presença, encerrando a sessão, determinando a lavratura da presente ata, que lida e achada 

conforme, vai assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora e por aqueles que assim 

o desejar. ____________________________________________________________________ 
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